

Городской масштаб

Для первокурсников, пополнивших студенческие ряды Донского политехнического колледжа, прошла ярмарка объединений Центра развития студенческого творчества «Время ярких идей». Студенты во главе с общественными кураторами прошли по учебным аудиториям, где педагоги дополнительного образования провели презентации своих объединений.

В новом учебном году Центр развития студенческого творчества предложил учащимся широкий спектр направлений дополнительного образования: военно-патриотический клуб «Патриот», клуб «Семья», творческое объединение «Арт-Идея», «Школа безопасности дорожного движения», вокальная студия «Вдохновение», фотостудия «Удачный кадр», видеостудия «Политех-ТВ», театральное содружество педагогов и студентов «Тандем», клуб «СтудПРЕСС», Лига КВН ДПК, волейбол, футбол, настольный теннис, общая физическая подготовка, пулевая стрельба из пневматического оружия.

Для первокурсников это прекрасная возможность узнать о творческих коллективах, клубах, спортивных секциях Центра, в которых они смогут проявить свои таланты.